2022年10月16日 星期日 □版面校对:邓斯奇



## 中医药产业链

近年来,玉林市以康臣一玉药集团、大参林医药、柳 州医药、深圳独一等企业为龙头,以点带链、以链带面, 撬动中医药产业发展,逐渐形成新的经济增长点,产生 巨大的"乘数效应"。在玉林中医药健康产业园里,康养 设备医疗器械、医药产业、保健食品产业、化妆品产业等 四大产业正加快发展。71家各类机构,上中下游企业毗 邻而居、"零距离"衔接,未来这里将延伸出一条条全新 的产业链条。

▲位于玉林中医药健康产业园的广西紫云轩中药科技 有限公司中药饮片生产车间一瞥。

## 板材家具产业链

近年来,玉林市以"板材做大、家具做优、化工 做深、市场做全"为着力点,做强做大板材家具产 业链。2022年上半年,玉林林产工业实现138.76 亿元,同比增长14%。

▶容县华阳家居有限公司板材生产车线。





▲在北流市泰宏达电子有限公司生产车间,工人在生产线 上装配电子产品。



▲在位于广西(北流)轻工产业园的广西华锐电器有限 公司生产车间,工人在生产线上装配电器产品。

当前,全市围绕黑白家电产 业链精准招商、重点扶持,加快向 产业园区集聚,技术创新强、市场 效益高、上下游联动的现代家电 体系正在加速构建,黑白家电产 业将成为推动全市经济高质量发 展的新引擎。

引进卫浴、管材、阀门、水龙头等水暖五金 产业,着力打造水暖五金产业集群;围绕金属制 造类及周边产品,发展以灯饰照明为主导产业, 做大做强灯饰照明产业……玉林正以四大园区 为支点,上演一出撬动水暖五金产业迅速发展 的大戏。

▶位于北流市民安镇的金属装备智造产业 园,规划建设的70万平方米标准化厂房及配套用 房已全部封顶。

